

Волшебный праздник Новый год пришёл к самым младшим воспитанникам нашего детского сада. Его ждали не только дети, но и их родители. Они приготовили для своих ребят замечательные костюмы и отправили их за чудесами в сказку. Дети встретили героев знаменитого мультфильма Машу и Медведя, которые на протяжении всего праздника пели, танцевали, играли вместе с детьми. А когда появился Дед Мороз, с чудесами и сюрпризами радость и веселье переполнили детские сердца. В завершении праздника каждый получил сладкий подарок, ведь Новый год – это добрый и волшебный праздник, время подарков, исполнения желаний и хорошего настроения.



